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3ayaTuie C TaKMMHM ITOKa3aTeNlsIMU CIIepMOTrpaMMbl MaJIOBEPOSITHO, K COXKalleHni0. MOXKHO, KOHEYHO,
0o0paTUTHCS K YPONIOTy Ajisi 06CcliefoBaHus U BRIICHEHUS IPUUYKUHBI HapymeHui. OgHako, Bel JOTKHEL
OBITH TOTOBBI K TOMY, UTO HaxKe, eClid MpuurHa OymeT HalieHa ¥ MPOBeeHO JeuyeHune, He GakKT, YTo
IIOKa3aTeJy CIIEpMOrpaMMbl JOCTUTHYT 3HaYEHUH, JOCTATOUHBIX /I 3a4aTUs €CTECTBEHHBIM IIYTEM.
[TpoBopst obcrieioBaHme U edyeHne IPYU COYETaHHBIX HapYyLIeHUsX, Bl moTepsieTe BpeMsi, HEPBH U
neHbru. BoaMoxkHo, 4To BaM 1ienecoo6pa3nee cpasy BemonHUTh KO unu UKCHU. C yBakeHUEM.



